
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 392  SESSÃO ORDINÁRIA, DA 22 SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18 LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n2  235, sob a 

presidência do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, realizou-se uma Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Mogi Guaçu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, JÉFERSON LUÍS DA SILVA, JUD!TE DE OLIVIERA, LILIANE HELENA BARBOSA 

CHIARELLI, LUCIANO FIRMINO VIEIRA, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ CARLOS NOGUEIRA e NATALINO 

ANTÔNIO DA SILVA. 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção 

de Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou ao Vereador Luís Zanco Neto que procedesse 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Em discussão a Ata da 389  Sessão Ordinária, da 2 Sessão Legislativa, da 182  Le- 

gislatura, realizada no dia 21 de novembro de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-

ceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE.' 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

PROJETO DE LEI: 

N 2  175/2022, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, proí-

be a utilização de imagens eróticas, pornográficas ou obscenas em material escolar (didático ou 

outros) utilizado pela rede municipal de ensino público e privado. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

N2 030/2022, de autoria do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, dispõe so-

bre a devolução de bem móvel que especifica. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 
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MOÇÕES: 

N 9  030/2022, de autoria da Vereadora LILIANE HELENA BARBOSA CHIARELLI, pro-

põe aplausos ao Vereador Fernando José Sibila Marcondes ( Dr. Fernandinho), pela obtenção do 

Título Superior de Anestesia (TSA) 

N 2  031/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe aplausos à 

diretoria da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Guaçu pelo transcurso dos 109 anos de funda-

ção; N 2  032/2022, do mesmo autor, propõe aplausos a diretoria da Associação Assistencial Jesus 

Chama-te no Caminho para a Luz - Projeto PAS, pela conquista do premio as 10 melhores ONGS 

de pequeno porte no Brasil - edição 2022. 

(As referidas Moções foram encaminhadas à Ordem do Dia da presente Sessão) 

REQUERIMENTOS: 

N 9  378/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Wilson Moraes; 1\12  379/2022, da 

mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor 

Hélcio Jacy da Silva; N 2  380/2022, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de pro-

fundo pesar pelo falecimento do Senhor Jose Carlos Bueno. 

N 2  381/2022, de autoria do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, propõe a 

inserção em Ata de voto de congratulações e aplausos à direção do Colégio Materna, pelo trans-

curso de aniversario de 20 anos de profícua existência em nosso município. 

N2 382/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe a inserção 

em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Mateus da Silva Serafini. 

N 9  383/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Jorge Luiz Candreva de Godoy. 

N 384/2022, de autoria do Vereador AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, propõe a in-

serção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Pascoal Umberto Geraldi-

ni. 

(O Requerimento de n2  381/2022 foi aprovado, os demais de votos de pesar fo-

ram deferidos pela Presidência) 

INDICAÇÕES. 

(As indicações de ns. 2451/2022 a 2456/2022, foram deferidas pela Presidência) 

Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, passamos ao TEMA 
LIVRE. 

Em discussão única o Projeto de Lei Complementar n2  054/2022, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, que autoriza Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto - SAMAE a 
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receber, em doação, área de terreno que especifica, e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  160/2022, de autoria da Vereadora JUDITE 

DE OLIVEIRA, que torna obrigatório aos condomínios residenciais e comerciais no município de 

Mogi Guaçu a comunicar os órgãos de Segurança Pública quando houver no seu interior ocor-

rência ou indícios de episódios de violência Doméstica e Familiar contra mulheres, Crianças, Ado-

lescente e idoso. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  167/2022, de autoria do PREFEITO MUNI- 

CIPAL, que dispõe sobre alteração de Emendas Impositivas que especifica e da outras providên- 

cias. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo n2  028/2022, de autoria da 

MESA DIRETORA, que concede férias ao Senhor Prefeito Municipal. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única a Moção n2  030/2022, de autoria da Vereadora LILIANE HELE-

NA BARBOSA CHIARELLI, propõe aplausos ao Vereador Fernando Jose Sibila Marcondes (Dr. Fer-

nandinho), pela obtenção do Título Superior de Anestesia (TSA). 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 
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Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Em discussão única a Moção n 2 031/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, que propõe aplausos à Diretoria da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Guaçu, pelo 

transcurso dos 109 anos de fundação. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Em discussão única a Moção n 2 032/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS 

DA SILVA, que propõe aplausos a diretoria da Associação Assistencial Jesus chama-te no Cami-

nho para a Luz - projeto PAS, pela conquista do prêmio as 10 melhores ONGs de pequeno porte 

no Brasil - edição 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Não havendo mais matéria a ser deliberada na Ordem do Dia, passamos ao TEMA 

LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

(Diversos Vereadores fizeram uso da palavra no Tema Livre e Explicação Pessoal) 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência encerra a presente Sessão, e nos 

termos do Parágrafo Único do Artigo 36 da Lei Orgânica do Município, combinada com o estabe-

lecido 131 da Resolução 45 de 08.09.82 (Regimento Interno da Câmara), convoco os Senhores 

Vereadores para a Sessão Extraordinária a realizar-se 15 minutos após o encerramento desta, 

para discussão e votação do Projeto de Lei n2 152/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, 

que estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2023, e encerro a presen-

te Sessão. 

Esta encerrada a Sessão. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

Do que, Jyara constar, eu Vereador ADRIANO LUCIANO RODRI- 

GUES 
	

/Y','_ 	 19 Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de N~6gi Guaçu, fiz lavrar a presente Ata que, depois de aprovada, vai por mim 

e pelo Presidente assinada. 
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Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES - 12  Secretário 

Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS - Presidente 
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